
2022/5/19（木）　オンライン（Zoom）開催　認知症の人のほんとうの気持ち　アンケート結果



２（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・事例に基づいていたのでわかりやすかった
・わかつているつもりが。業務的な言動に終わっていたのではないか、と振り返りが出来た。
・実際の例を出し下さりながらの説明でととても分かりやすかったです。
・わかりやすかったです



３（講師及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・少し早口でした
・「本人の中に答えはある」というお話し、「かかわっている職員さんがいちばんご本人を理解しているはず」とのお話しを聞き、少しでも答えに
　近づける様に、ご本人に寄り添いながら支援を行っていこうと改めて感じました。
　また伝達研修を行い、チームで支援できりように取り組んでいこうと思っています。
・わかっているようで・・・忘れてしまっていた事を再度確認させて頂けた研修でした。ありがとうございました。



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・所内研修会でみんなで勉強します



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・手軽に参加できて良い





アンケートのご協力ありがとうございました。

お茶の水ケアサービス学院

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・スーパービジョン研修


